

Execuție lucrări în cadrul investiției "EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA PE STRADA PIETRUITA KISUT, IN LOCALITATEA CERNAT, JUDEȚUL COVASNA, PE OPORTIUNE DE 1500 m"

I.D.: 105035356

Data publicării 04.11.24 Coduri CPV 45232440-8

Pretul estimativ: 1.312.235,00 RON - 1.312.235,00 RON

Descriere: Lucrările de extindere a rețelei de canalizare menajera vor fi amplasate in intravilanul comunei Cernat, sat Cernat, pe doua sectoare ale străzii Kisut ce însumează o lungime totala de cca. 1500 m. Toate construcțiile aferente sistemului de canalizare menajera propus se vor amplasa pe domeniul public. Indicatorii tehnico economici ale investiției "EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA PE STRADA PIETRUITA KISUT, IN LOCALITATEA CERNAT, JUDEȚUL COVASNA, PE OPORTIUNE DE 1500 m", au fost aprobați prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Cernat nr. 11 din 2023. DESCRIEREA AMPLASAMENTULUI Lucrarile de extindere a rețelei de canalizare menajera vor fi amplasate in intravilanul comunei Cernat, sat Cernat, pe doua sectoare ale strazii Kisut ce insumeaza o lungime totala de cca. 1500 m. Obiectivul specific al prezentului proiect il constituie extinderea rețelei de canalizare menajeră în localitatea Cernat (aglomerarea Cernat), comuna Cernat, județul Covasna pe doua sectoare ale strazii Kisut ce insumeaza o lungime de 1500 m. Rețelele de canalizare menajera proiectate pe cele doua sectoare din strada Kisut este de 1.450 m , defalcata dupa cum urmeaza: - un tronson din strada Kisut perpendicular pe drumul comunal DC4, avand lungimea de 500 m, - un tronson in lungime de cca. 620 m pe strada Kisut, sectorul paralel cu drumul comunal DC 4 (la iesire din localitatea Cernat spre drumul national DN11 - sens curgere spre localitatea Cernat), - un tronson in lungime de 330 m pe strada Kisut, sectorul paralel cu drumul comunal DC 4 (la iesire din localitatea Cernat spre drumul national DN11 - sens curgere spre DN11). Obiectivele proiectului urmaresc in principal : - Creșterea gradului de acces al populației, în special din zonele rurale, la un serviciu public de canalizare conform cu cerințele Directivelor europene și accesibil tuturor categoriilor sociale. - Extinderea infrastructurii de apă/apă uzată imbunătățite, care vor contribui la diminuarea tendințelor de declin social și economic și la îmbunătățirea nivelului de trai în zonele rurale; - Reducerea si limitarea impactului negativ asupra mediului cauzat de evacuarile de ape uzate menajere - Protejarea populatiei de afecte negative ale calitatii apelor apelor uzate asupra sanatatii omului si mediului - Protejarea si imbunatatirea calitatii mediului inconjurator Lucrarea cuprinde realizarea un singur obiect distinct, si anume: Obiect 1: Extindere retea canalizare menajera pe strada Kisut, localitatea Cernat pe doua sectoare de strada ce insumeza lungimea de cca. 1500 m. Varianta constructivă a investiției este descrisă în Proiectul Tehnic al investiției, întocmit de SC IGUT SRL. Propunerea tehnică și financiară se va întocmi cu respectarea cu strictețe a cerințelor din Proiectul Tehnic, a Caietelor de Sarcini, listelor de cantități care fac parte integrantă din prezentul caiet de sarcini. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire in a 5-a zi inainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 8.